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أتدرب وأحل المسائل
الضرب في عدد من منزلة واحدة

أكمل الفراغات؛ لأجد نائج الضرب في كل مما يأتي:

(1) 7 x 242 = 7 x ( 200 + 40 + 2 )

=  1400 + 280 + 14

=  1694   

(2) 

329 x 5 = 1500 + 100 + 45     

= 1645

أجد ناتج كل مما يأتي:

(3) 8 x 253 = 2024

(4) 7 x 481 = 3367

(5) 4 x 936 = 3744

(6) 6 x 454 = 2724

(7) 7 x 408 = 2856

(8) 5 x 502 = 2510

(9) 9 x 275 = 2475

(10) 8 x 252 = 2016
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(11) 3 x 689 = 2067

(12) عبوات ماء: يحتوي صندوق على 45 عبوة ماء. كم عبوة تحتوي 7
صناديق مشابهة؟

45 x 7 = 315

(13) طيور: أعود إلى فقرة (أستكشف). كم كيلومتراً يقطع طير السمامة في 8 أيام؟

273 x 8 = 2184

(14) عمل: يتقاضى خالد 390 ديناراً في الشهر. كم يتقاضى في 9 أشهر؟

390 x 9 = 3510

(15) حشرات: متوسط عمر حشرة الخنافس المضيئة هو 61 يوماً،
بينما متوسط عمر الفراشة الملكية هو 4 أمثال متوسط عمر الخنافس

المضيئة. كم متوسط عمر الفراشة الملكية؟

61 x 4 = 244


